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股票移动平均数怎么算的：如何制作股票的移动平均线-
股识吧

一、如何制作股票的移动平均线

MACD是根据移动平均线较易掌握趋势变动的方向之优点所发展出来的，它是利用
二条不同速度（一条变动的速率快——短期的移动平均线，另一条较慢——长期的
移动平均线）的指数平滑移动平均线来计算二者之间的差离状况（DIF）作为研判
行情的基础，然后再求取其DIF之9日平滑移动平均线，即MACD线。
MACD实际就是运用快速与慢速移动平均线聚合与分离的征兆，来研判买进与卖进
的时机和讯号。
计算方法 （1）计算平滑系数 MACD一个最大的长处，即在于其指标的平滑移动，
特别是对一某些剧烈波动的市场，这种平滑移动的特性能够对价格波动作较和缓的
描绘，从而大为提高资料的实用性。
不过，在计算EMA前，首先必须求得平滑系数。
所谓的系数，则是移动平均周期之单位数，如几天，几周等等。
其公式如下： 2 平滑系数＝————————— 周期单位数＋1 22
如12日EMA的平滑系数为———＝——＝0．1538；
12＋113 2 26日EMA平滑系数为——＝0．0741 27 （2）计算指数平均值（EMA）
一旦求得平滑系数后，即可用于EMA之运算，公式如下： 今天的指数平均值＝平
滑系数×（今天收盘指数－昨天的指数平均值）＋昨天的指数平均值。
依公式可计算出12日EMA 2
12日EMA＝—×今天收盘指数一昨天的指数平均值）＋昨天的指数平均值。
13 211 ＝—×今天收盘指数＋—×昨天的指数平均值。
1313 同理，26日EMA亦可计算出： 225
26日EMA＝—×今天收盘指数＋昨天收盘指数＋—×昨天的指数平均值。
2727 由于每日行情震荡波动之大小不同，并不适合以每日之收盘价来计算移动平
均值，于是有需求指数（DemandIndex）之产生，乃轻需求指数代表每日的收盘指
数。
计算时，都分别加重最近一日的份量权数（两倍），即对较近的资料赋予较大的权
值，其计算方法如下： C×2＋H＋L DI＝———————— 4
其中，C为收盘价，H为最高价，L为最低价。
所以，上列公式中之今天收盘指数，可以需求指数来替代。
（3）计算指数平均的初值 当开始要对指数平均值，作持续性的记录时，可以将第
一天的收盘价或需求指数当作指数平均的初值。
若要更精确一些，则可把最近几天的收盘价或需求指数平均，以其平均价位作为初
值。
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此外。
亦可依其所选定的周期单位数，来做为计算平均值的基期数据。
3．研判 （1）DIF与MACD在0以上，大势属多头市场。
DIF向上突破MACD可作点交叉向下，只能看作行情的回档，不能看成空头市场的
开始。
（2）反之，DIF与MACD在0以下，大势属空头市场。
DIF向下跌破MACD，可作卖，若DIF向上突破MACD，是高价位抛售股东的股档
的回补现象，也可看作少数投资者在低价位试探着去接手，只适合买入走短线。
（3）牛差离：股价出现二或三个近期低点，而MACD并不配合出现新低点，可作
买；
（4）熊差高：股价出现二或三个近期高点而MACD并不配合新高点，可作卖；
（5）MACD可配合RSI（相对强弱指数）与KD（随机指数），互相弥补各自的缺
点；
（6）高档二次向下交叉要大跌，低档二次向上交叉要大涨。
4．评价 MACD技术分析，运用DIF线与MACD线之相交型态及直线棒高低点与背
离现象，作为买卖讯号，尤其当市场股价走势呈一较为明确波段趋势时，MACD则
可发挥其应有的功能，但当市场呈牛皮盘整格局，股价不上不下时，MACD买卖讯
号较不明显。
当用MACD作分析时，亦可运用其他的技术分析指标如短期K，D图形作为辅助工
具，而且也可对买卖讯号作双重的确认。

二、股市20周移动平均线是怎样计算的

周开盘价：每周一的开盘价，周收盘价：每周五的收盘价。
20周移动平均线计算方法为：本周20周移动平均线价格=前20个周的收盘价之和/20
。
依次类推，即可画20周移动平均线了。
表述公式为：MA20=MA（C，20）；

三、知道股票移动平均价如何计算每日的EMA

股票EMA计算公式 EMA与MA－理解公式算法－EMA与MA 2008/03/07 13：08
计算：有一组数据（收盘价为）：1，2，3，4，5，6，7，求其EMA（c，5）
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解答：对应上面数据，X1，X2，X3，X4，X5分别对应3、4、5、6、7 则EMA（c，
5）＝5/15*X5+4/15*X4+3/15*X3+2/15*X2+1/15*X1＝(5*X5+4*X4+3*X3+2*X2+1*X1)/
15 =5.67 而，MA(c，5)=(3+4+5+6+7)/5=5
理解公式算法－EMA与MA（理解了公式算法，才能更好的应用公式）
MA和EMA的数学表达式： 1、MA(X，N)，求X的N日移动平均值。
算法是： (X1+X2+X3+⋯..+Xn)/N 例如：MA(C，20)表示20日的平均收盘价。
C表示CLOSE。
2、EMA(X，N)求X的N日指数平滑移动平均。
算法是： 若Y=EMA(X，N)，则Y=〔2*X+(N-1)*Y’〕/(N+1)，其中Y’表示上一周
期的Y值。
EMA引用函数在计算机上使用递归算法很容易实现，但不容易理解。
例举分析说明EMA函数。
X是变量，每天的X值都不同，从远到近地标记，它们分别记为X1，X2，X3，⋯.，
Xn 如果N=1，则EMA(X，1)=〔2*X1+(1-1)*Y’〕/(1+1)=X1
如果N=2，则EMA(X，2)=〔2*X2+(2-1)*Y’〕/(2+1)=(2/3)*X2+(1/3)X1 如果N=3，
则EMA(X，3)=〔2*X3+(3-1)*Y’〕/(3+1)=〔2*X3+2*((2/3)*X2+(1/3)*X1)〕/4=(1/2)
*X3+(1/3)*X2+(1/6)*X1=3/6*X3+2/6*X2+1/6*X1 如果N=4，则EMA(X，4)=〔2*X4+(
4-1)*Y’〕/(4+1)=2/5*X4+3/5*((1/2)*X3+(1/3)*X2+(1/6)*X1)=4/10*X4+3/10*X3+2/10
*X2+1/10*X1 =2/5*X4+3/10*X3+3/15*X2+3/30*X1 如果N=5，则EMA(X，5)=2/(5+1)*
X5+(5-1)/(5+1)(2/5*X4+3/10*X3+3/15*X2+3/30*X1) =(1/3)*X5+(4/15)*X4+(3/15)*X3+(
2/15)*X2+(1/15)*X1=5/15*X5+4/15*X4+3/15*X3+2/15*X2+1/15*X1
⋯⋯⋯⋯循环下去吧：）
EMA（X，6）＝6/21*X6+5/21*X5+4/21*X4+3/21*X3+2/21*1/21X1 注意到上面我标记
的颜色部分，应该发现一个规律：即任何时候系数之和恒为1（如果X是常量，每
天的X值都不变，则EMA(X，N)=MA(X，N).），但系数该如何确定呢？这个你还
是自己观察一下吧（提示，系数的分母是各个系数分子之和，而系数的个数就是E
MA(X，N)中的N，还有一个需要注意的就是系数的分子和系数后参数的下标是一
致的） baidu上到处都可以找到的

四、股票移动平均价怎么祘呢

移动平均价有简单移动平均价，还有加权移动平均价，简单移动平均价，计算很简
单，例如5日均线，5天收盘价相加后除以5就是5日均线，加权均线相对复杂一些.

五、移动平均线怎么求
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移动平均线的计算方法： MAn：（C1+C2+C3+...+Cn)/N C：某日收盘价
N：移动平均周期 移动平均线依计算周期分为短期(如5日、10日)、中期(如30日)
和长期(如60日、120日)移动平均线。
移动平均线依算法分为算术移动平均线、线型加权移动平均线、阶梯形移动平均线
、平滑移动平均线等多种，最为常用的是下面介绍的算术移动平均线。
所谓移动平均，首先是算术平均数，如1到10十个数字，其平均数便是5.5；
而移动则意味着这十个数字的变动。
假如第一组是1到10，第二组变动成2到11，第三组又变为3到12，那么，这三组平
均数各不相同。
而这些不同的平均数的集合，便统称为移动平均数
举例说明：某股连续十个交易日收盘价分别为：（单位：元） 8.15、 8.07、 8.84、
8.10、 8.40、 9.10、 9.20、 9.10、 8.95、 8.70 以五天短期均线为例：
第五天均值=（8.15+8.07+8.84+8.10+8.40）/5=8.31
第六天均值=（8.07+8.84+8.10+8.40+9.10）/5=8.50
第七天均值=（8.84+8.10+8.40+9.10+9.20）/5=8.73
第八天均值=（8.10+8.40+9.10+9.20+9.10）/5=8.78
第九天均值=（8.40+9.10+9.20+9.10+8.95）/5=8.95
第十天均值=（9.10+9.20+9.10+8.95+8.70）/5=9.01（来源：道富投资）

六、移动平均线的怎么算的

移动平均线常用线有5天、10天、30天、60天、120天和240天的指标。
其中，5天和10天的短期移动平均线。
是短线炒作的参照指标，称做日均线指标；
30天和60天的是中期均线指标，称做季均线指标；
120天、240天的是长期均线指标，称做年均线指标。
对移动平均线的考查一般从几个方面进行。
计算方法将某一时间段的收盘股价或收盘指数相加的总和，除以时间周期，即得到
这一时间的平均线，如５日移动平均线，就是将近５日的收盘价相加除以5，得到
的就是第一个5日平均线，再将第一个5日平均线乘以5减去第一日的收盘价加上第6
日的收盘价，其总和除以5得到的就是第二个5日平均线，将计算得到的平均数画在
坐标图上连成线，即是5日平均线。
其他移动平均线的计算方法以此类推。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
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3日均线，寻找超级短线介入点。
5日均线，一周交易天数，短线。
10日均线，短线止损位。
20日均线，一月交易天数，波段止蚀位。
30日均线，行情由盛而衰，由弱转强的转折点。
60日均线，中线牛熊分界。
120日均线，半年线，中线多空。
250日均线，年线，长线多空。
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